

Polgármesteri Hivatal
Piliscsév
Kesztölc
Leányvár

Székhelyükön

Tisztelt Polgármesteri Hivatal!

Az elmúlt években több olyan, a kötöttpályás közlekedést érintő beruházás is megvalósult, amely miatt a Budapest–Piliscsaba–Piliscsév–Esztergom útvonalon közlekedő autóbusz-járatok utasforgalmának folyamatos csökkenése, az utasok vasúti közlekedésre történő folyamatos áttérőldése tapasztalható. A kínálati vasúti menetrend bevezetése a **2 Budapest-Esztergom** vonalon olyan tényező, melyek kulcsszerepet játszott a jelenlegi helyzet kialakulásában. Ahogyan azt fent is írtuk, mind az autóbuszos, mind a vasúti közforgalmú személyszállítási szolgáltatások megrendelője és finanszírozója az Innovációs és Technológiai Minisztérium, melynek célja – összhangban az ezzel kapcsolatos közlekedéspolitikai céllal – az egyes közlekedési alágazatok közötti párhuzamosságok csökkentése, megszüntetése, így szükségsszerűvé vált a Budapest – Esztergom útvonalon közlekedő járatok menetrendi kínálatának csökkentése.

KNYKK Zrt., a fent leírt iránymutatás alapján, 2018. december 9-től kezdődően a

8495 Budapest – Piliscsév-Kesztölc-Dorog, a
8496 Budapest – Piliscsaba – Piliscsév, és a
8510 Esztergom – Dorog – Kesztölc/Piliscsév

autóbuszvonalon az alábbi menetrend-módosítások kerülnek felterjesztésre az ellátásért felelős felé.

Budapest és Piliscsév/Dorog közötti közvetlen eljutások, a **8495** és **8496** vonalakon leállításra kerülnek.

Piliscsév számára a főváros irányú eljutások a vasútra történő rá- és elhordásokkal munkanapokon órás, csúcsidőszakban félórás, hétvégén pedig 2 órás ütemben kerülnek kialakításra, továbbá a délelőtti időszak kivételével óránként, hétvégén 2 óránkénti ütemes eljutás lesz Dorogon át Esztergom irányába és irányából. Ezeknek az eljutásoknak a gyorsítása érdekében a járatok, Leányvár, aut.ford.-hoz történő betérések nélkül fognak közlekedni.

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium idén nyáron elrendelte a KNYKK Zrt. számára, hogy a MÁV Zrt. által kiadott, Piliscsév megállóhelytől, illetve megállóhelyig kiadott érvényes vasúti bérletjegyeket a Piliscsévre közlekedő autóbuszjáratokon el kell fogadni *Piliscsév, vmh.* és *Piliscsév, aut.ford.* viszonylaton.


Kesztölc település Leányvár, vá.-ra kerül munkanapokon óránként, hétfvégén 2 óránként rá- és elhordásra az új **8502 Leányvár-Kesztölc-Leányvár** autóbuszvonal járataival. Ezen felül a meglévő Dorog-Esztergom eljutásokon kívül, munkanapokon 6 járatpárral, hétfvégén 3 járatpárral, gyors eljutások is lesznek biztosítottak a 117-es úton, az új **8504 Esztergom-Kesztölc-Leányvár** autóbuszvonalon.


A tervezett konkrét menetrendek a csatolt menetrendi mezőkben találhatóak meg.

2018. október 15.-én a Közlekedéstudományi Intézet Személyközlekedési Igazgatósága menetrendi egyeztetést folytatott Piliscsében és Kesztölcön, amelyen elhangzottak alapján kerültek a fent leírt menetrendek kialakításra.

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium felé benyújtandó menetrend-módosítási kérelem mellékleteként az Önök véleményét is szükséges csatolni, ezért kérjük a módosításokkal kapcsolatos állásfoglalásukat soron kívül, mielőbb megküldeni szíveskedjenek a forgalomszervezes@knykk.hu e-mail címre. Felhívjuk a figyelmet, hogy a felterjesztés az Önök állásfoglalása nélkül is elküldésre kerül, a nem, vagy túl későn érkezett állásfoglalást egyetértőnek kell tekinteni. Az ellátásért felelős az észrevétel hiányában is meghozza döntését.

Tisztelettel:


Nagy Zoltán
forgalomszervezési osztályvezető


Farkas Ferenc
menetrendi csoportvezető

KNYKK Zrt. 15.
2800 Tatabánya, Csaba utca 19.
MKB: 10300002-40000080-00003285
Adószám: 24201975-2-11